



冬日家居巧变换

多变沙发 叫人暖上心头

冬日里似乎没有什么能比待在温暖的家里更舒服的了,但如果家里仍感到有些冷,怎么办?

其实有时温暖也是一种感觉,是可以动手自己制造出来的,何不快快动手将客厅里的沙发换装,也许会很快让家里的暖意升级呢。

晚报记者 熊维维

沙发布艺可随季节变化而更换

日前,记者在红星美凯龙、凤凰城市场里,发现一些色彩靓丽的布艺沙发和床上用品,它们不仅会让家有焕然一新的新鲜感,而且温暖的红色、深黄、橘红等色彩也会让家显得更温馨。而为了方便中原消费者春节前换上理想的沙发,不少商场里的布艺沙发也在元旦后开始做起了优惠活动。

布艺饰家似乎是一个很老套的话题,但无疑是一个最有效的方法。在家中,用色彩来表现季节感,往往事半功倍。沙发布艺、床上用品需要及随时随季节而更换,只要把握适宜冬季的色彩,搭配适合的布艺,悠然暗生的丝丝暖意就会出现。

沙发是与人最亲近的家具,居家时,懒散时横躺竖卧,高兴时上蹿下跳,我们都离不开它温暖的怀抱。时下沙发已不仅仅是一件普通的家具,它代表了主人的一种生活格调和情趣。在挑选沙发时,有人喜欢手感润滑的细纹皮,有的喜欢视觉稳重大方的实木,也有的喜欢精致淳朴的藤竹。也许是时尚风潮轮流转,布艺沙发以多变、实惠为卖点,款式有如时装,可以时常更换的优点成为时下消费者选择家具的新宠。



沙发选择要与整体装修相和谐

美颂雅庭装饰郑州公司主任设计师陈周告诉记者,沙发的选择与客厅的气氛、品位、格调之间的关系极为密切,沙发作为客厅内陈设家具中最为抢眼的大型家具,应与天花板、墙壁、地面、门窗颜色、风格统一,达到衬托协调的效果,按需选择才能营造出理想的效果。

不少设计师都提醒说,选择沙发时一定要注意沙发风格与整体装修风格和谐搭

调。切忌在店里看到一个漂亮沙发,马上就买回家。买回去才发现放在样板间中很好看的款式,放在自己家里很别扭。相对于家庭的基础装修,沙发除了使用功能之外,还起到了衬托环境的作用。因此,沙发的款式和颜色一定要与家庭装修、装饰的主色调相统一。

如果是宽敞明亮、采光较好的大客厅,那么姿色较靓丽、图案或方格等鲜亮颜色就十分合适了。布艺沙发是以纺织品为面料做

沙发作为客厅内陈设家具中最为抢眼的大型家具,只要把握适宜冬季的色彩,悠然暗生的丝丝暖意就会出现。

(本文沙发图片由左右沙发红星美凯龙店友情提供)



的沙发。手感柔软,图案丰富,线条圆润、造型新颖、使人放松。虽是沙发家族的新成员,却已成为许多家庭的新宠。柔和的质感与色彩的丰富赋予布艺沙发多变的“表情”,极具亲和力,特别是在冬日,布艺沙发的柔和能很好地融化寒冷气氛,暖化室内空气,制造阳光明媚的春日感觉。轻轻坐上去时那种温柔贴身的接触是一种美妙的感觉,也足让人享受上好一阵子。

新年第一天,一场别开生面的“2010年元旦趣味健身嘉年华”在郑东新区CBD文化广场举行。据悉,这场运动会由郑东新区管委会主办,北京龙发装饰郑州公司承办,运动会吸引了不少市民前来参加,让大家一起重温了孩提时代的快乐回忆。

据本次活动负责人介绍,活动在郑东新区管理委员会的倡导和提议下,得到了河南省社会体育管理中心的大力支持。以全民健身为主题思想,突出了健身、趣味、童年、记忆等多种元素,在快速发展的市场经济时代和节奏明快的生活状态里,重新回忆童年的游戏。

运动会上设置了推铁环绕障碍、立定跳远、拔河、飞镖、跳绳、摔面包等老少皆宜的运动项目,大家都尽情地投入其中,体味童年的纯真与快乐。虽然天气晴朗稍有些寒冷,但却挡不住郑州市民参与健身的热情,广场上加号声不绝于耳,有不少家长带着孩子前来参加,也有年轻人结伴而来,还有一些平时喜欢锻炼的老年人。

带孩子来这里的市民李先生说,现在家里都是独生子女,一到放假,孩子们也没有什么伙伴可以一起游戏的,得知这个活动举办,就带孩子赶了过来。孩子很喜欢,玩得很尽兴。



推铁环 摔面包

郑东新区别样运动庆新年

他希望以后多点这样省钱、好玩的怀旧游戏,不至于让孩子接触的不是电视节目,就是价格昂贵的现代玩具。

作为本次活动的承办方,北京龙发装饰郑州公司总经理邹剑锋在接受媒体采访时表示:“作为企业我们应该用实际行动,主动承担社会责任,宣传体育健身知识,培养群众健身

习惯,同时也表示郑州公司每一步成长都离不开中原父老的支持和厚爱,是中原父老共同托起龙发郑州公司今天的成就,在未来的岁月里龙发装饰会一如既往地以精湛的设计、坚实的工程质量、环保的材料、细致的服务、完善的管理为中原父老制定完美家居服务、创造舒适生活环境。”

万佳

资讯

红星美凯龙 升级开业 虎“惠”全城

为了迎接2010年新年的到来,红星美凯龙在元旦活动期间,推出了升级开业虎惠全城套餐重礼来答谢中原人民,据红星美凯龙郑州商场总经理蒋维刚介绍,除了诸多惊爆特价名品,红星美凯龙还推出高达65%的返现金促销力度,加送50元现金红包,买床送床垫;另外,还启动了家居生活专家战略联盟仪式。

1月1日~3日的短短三天时间里,位于郑汴路与中州大道交会处的红星美凯龙商场广场上密密麻麻停满了车辆。据蒋维刚透露,为期三天的活动,单店接待的客户万余人。现场的消费者纷纷表示,这个时候购买建材不仅价格实惠,赠送的礼品也较多,可以为来年春天装修提前“存货”。

张真

友邦集成吊顶荣获2009中国色彩大奖

近日,作为中国色彩设计界最顶级的豪门盛宴——第五届“色彩中国”年度大奖在京揭晓,集成吊顶行业缔造者——友邦集成吊顶成功斩获“色彩中国”家居行业“2009中国色彩应用大奖”和“2009中国最具流行魅力家居品牌”两项大奖。同时获奖的还有联想、立邦等品牌。

据悉,在本次参评作品中,友邦集成吊顶以卓越的家居时尚设计理念博得评委青睐,在众多家居企业中脱颖而出。友邦始终重视集成吊顶产品与家居整体装修风格的和谐统一,启用与全球同步的家居潮流元素融入产品设计,为时尚业主的上层生活勾勒出高品位无杂质的家居氛围。

李晶

“一拍即合”地板锁扣技术应用于品牌地板成热议

日前,由中国林业产业协会、中国林产工业协会举办的中国林业企业国际维权问题研讨会在京召开。

研讨会以燕加隆公司曲折、多元的国际诉讼案例为背景,围绕保护自主知识产权、民族企业参与国际维护等问题进行了深入、细致的研讨。

研讨会认为,燕加隆公司成功研发的全球地板产业核心技术——“一拍即合”地板锁扣技术,并将其应用于森诺韦尔(senorwell)品牌地板,打破了国外地板企业的核心技术垄断,成为我国林业企业实施“走出去”战略的成功典范。

李晶

美涂士漆 健康家园

并肩同行 心心相扣

美涂士集团成立14周年庆典文艺晚会举行

2009年12月26日,美涂士集团举办了大型的14周年庆典文艺晚会,全体美涂士人欢聚一堂,共同庆祝美涂士集团14周岁生日。出席本次晚会的嘉宾有来自社会各界的领导、朋友及合作伙伴。集团董事长周炜健在晚会上作了精彩的讲话,并与总裁王曼娜一起为美涂士集团14周岁生日切蛋糕,所有嘉宾和全体干部上台祝酒,祝愿美涂士集团来年再创佳绩。

各部门精彩的节目表演者为现场的员工和嘉宾观众送上了视觉盛宴,集团在晚会中给员工送上了丰厚的奖品,同时对2009年涌现出的优秀团队及个人进行颁奖和表彰。为了鼓励员工热爱生活、享受生活,集团还在庆典晚会上为员工颁发生活进步奖(包括喜得良缘奖、喜得宝宝奖、购房奖、购车奖)。紧接着是总经理赞助奖的抽奖环节,观众的现场气氛再次被推上高潮。

晚会在人力资源部与服务部喜庆的《好运来》舞蹈中正式拉开了序幕,演员们身着一身红装,象征着美涂士的事业发展红红火火,并希望美涂士好运连连,创造出更大、更好的成绩。在《好运来》之后,精彩的节目陆续为大家上演,扣人心弦的抽奖环节也是一轮接一轮的进行。现场掌声不断,欢呼声不断,大家都沉浸在欢乐的气氛中。所有的节目表演结束后,评出了集团节目奖。

晚会接近尾声,在场的所有人齐唱《明天会更好》,共同祝愿美涂士的明天更美好。精彩纷呈的晚会既表现了美涂士人的良好精神风貌,又弘扬了美涂士集团优良的企业文化。锁定同一个目标,实现同一个梦想。美涂士人将迈着铿锵有力的步伐,在新的一年里续写更大的辉煌。

招商热线 0371-66528200